
  

  رياضيات گسسته

  كنيم: صورت زير ساده مي ـ ابتدا معادله را به» 2«گزينه  -1
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  در نتيجه:
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aيعني |3 aپس 6 |   ، در نتيجه:2
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  پذيري) (هويدي) (رياضيات گسسته ـ فصل اول ـ درس دوم ـ بخش
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dيعني  dيا 1  dگيريم رابطه است، نتيجه مي 10تر از  ، اما چون عددي اول و بزرگ7 | p به ازايd  dبرقرار نيست، بنابراين 7  1.  
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[ ] { k | k }  337 33 7 ′   

kشويم به ازاي اكنون به سادگي متوجه مي    آيد: دست مي نهشتي به ترين عدد سه رقميِ عضو اين كلاس هم كوچك 3

k       3 33 3 7 99 7 106   

  نهشتي) (رياضيات گسسته ـ فصل اول ـ درس سوم ـ كلاس هم(هويدي)  است. 7ترين عدد سه رقمي برابر  در نتيجه مجموع ارقام كوچك

و بـه جـاي    1، عـدد  10هاي زوجِ عـدد   در بسط آن عدد به جاي توان .كافي است 11دانيم براي پيدا كردن باقيمانده يك عدد بر  ـ مي» 2«گزينه  -13
)، عدد10هايِ فرد عدد  توان )1 :قرار دهيم  

a b a a b a b       
11 11

3 7 5 5 7 3 5   
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  كنيم: اين صورت عمل مي  اكنون به

  »است. شنبه پنجاست، پس هفتمين روز  شنبهدومين روز «

  نگاري) (هويدي) (رياضيات گسسته ـ فصل اول ـ درس سوم ـ تقويم شنبه است. شهريور روز پنج 27 يعني


